

财经事务及库务局局长谈股票市场的波动 (只有中文)

2008年1月16日(星期三)

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（一月十六日）出席「2007香港商界最关注的十件大事」评选颁奖典礼后与传媒的谈话内容：

记者：今日的股市跌了千多点，你有何看法？

财经事务及库务局局长：我们其实一直很关注市场的情况，大家都留意到次按问题的后果渐渐在市场显现，政府一直都劝吁投资者要留意市场的发展，今日的市况很明显反映了美国股市这数天的表现、市场对一些银行盈利的忧虑，对将来经济走向的忧虑。在此我再次呼吁投资者要小心评估市场的波动，在投资方面要做一个明智的决定，做好风险管理，一定要量力而为，我都希望大家都留意这个情况。

记者：次按问题会继续影响港股？

财经事务及库务局局长：大家都看到次按所衍生出来的问题，市场仍存有焦虑，我们看到市场暂时仍然会有波动，大家都要审慎处理投资决定。

记者：会否出现股灾？

财经事务及库务局局长：我仍然要说一句，大家都很关注市场的波动，市场的波动情况是可以预期的，我想大家在这方面都要做好自己的投资风险准备。

记者：有些知名人士时常揣测股市会升至很高，你会否奉劝他们不要引导市民入市？

财经事务及库务局局长：在政府层面，作为监管当局，我们会呼吁投资者要用理性态度衡量市场及经济发展，投资者要作出明智决定。

记者：对于美国的数据，你看法如何，是否出现经济衰退情况？

财经事务及库务局局长：我在立法会亦提过，依最近数据，我们的评估是不排除美国出现经济放缓的可能性。但我们继续要观察，才可以知道。

完